

浦口区昂立幼儿园大一班教室被认定为违建,面临拆除

下学期,32个孩子的教室在哪里?

位于浦口映江路上的昂立幼儿园,是一家省优质幼儿园。家长们没想到,每月交1260元学费,孩子却在违建里上课。原来,昂立幼儿园大一班所用教室被城管执法部门认定为违建,寒假必须拆除。32个孩子面临“安置难”,下学期能去哪里上课呢?

现代快报记者 李娜 文/摄



幼儿园的部分违建正在拆除

孩子们在违建教室里上课

昨天下午,现代快报记者来到了昂立幼儿园。孩子们仍在正常上课,不时有午休后送孩子回家的家长进出。记者问了几个家长,他们都表示不知道大一班的教室要被拆了。

大一班家长陈女士(化姓)说,女儿从中班起就在这间教室上课,一直没有睡房,同级的二、三班却有。本来以为学校会考虑轮换一下,给孩子安排一间有睡房的教室,可到了去年9月,孩子

升大班,依然在这个教室。家长们拒交学费要求学校解决,学校也承诺两个月后给说法。现在几个月过去了,没等到睡房,却等来这么个消息——教室是幼儿园违规建设的,要立马拆除。

违建寒假就要拆除

幼儿园的教室,怎么就成了违建?

昂立幼儿园园长张文说,2014年评上江苏省优质幼儿园后,生源暴涨,招生时一天就报满了两个班级,还有不少孩子想来上。教室不够用了,就陆续搭了一些违建。

“违建教室里的设施和其他

班级是一样的,就是没有睡房。”说起违建的教室,张文觉得很委屈。幼儿园扩招后,孩子们正常上课了,教育局通知说是违规扩招,已经招生的三个托班被劝退了,但教室还是不能满足需求,大一班只能在这个违建的教室里上课。

沿江街道城管科相关负责人表示,2015年,他们接到举报幼儿

园有违建后,到幼儿园查处,发现约有200平米的建筑属于幼儿园违规建设,其中一间就是大一班的教室。考虑到幼儿园的特殊性,怕立即拆除会对幼儿的心理和教学产生影响,城管科当时与幼儿园协商由园里自行拆除。幼儿园也答应寒假期间拆除,2016年1月25日之前必须有行动。

大一班教室能缓到暑假再拆吗?

记者昨天下午到昂立幼儿园采访时,部分违建已经开始拆除。从园门口看进去,一处违建的窗户已经拆掉,屋顶也拆了一部分。

教室如果拆了,孩子们下学期去哪里上课?家长们坐不住了。1月8日,浦口教育局、沿江街道教育办、幼儿园等几方协调的人员公布了一个方案,把这个班的32名孩子,分流到附近幼儿园。可是家长们并不同意这个解决方案。

陈女士说,“我们还是倾向于让孩子在这里上完下学期,违建就违建吧,已经上了这么久了。”孩子们马上面临升小最关键的一学期,无论是分批分流还是整体搬到试运行的幼儿园,都不是好的解决方案。分散到各个幼儿园,孩子们不光要适应新环境,还得适应陌生的小朋友。家长担心分流方案对孩子影响太大。于是,这个方案被家长们否决。

张文说,“我们又做了方案,给沿江街道教育办、城管科送去了。希望大一班教室能暂缓拆除,等到暑假,孩子们都毕业了再拆。这是我和家长们共同的心愿。”

浦口区教育局幼教科负责人表示,如果大一班教室寒假拆除的话,教育局一定做好孩子们的分流,保证每个孩子都有学可上。

目前,孩子们下学期的去向还在相关部门的探讨中。

小小痔疮莫轻视,定期检查防肿瘤

在临床中,很多肠肿瘤患者在早期都会以为是痔疮,一段时间自诊自治不见效果后,才会到医院检查,不少人确诊时已经是病变晚期。南京市知名中医、南京肛泰医院特聘专家朱传娣指出,痔疮与肠肿瘤都有便血、疼痛、坠胀等症状,且发病部位极其相似,造成了一定的误诊误治,十分令人惋惜。“以现在的医疗水平,到正规医院做一次肛肠检查,就完全能明确区分两者。”

痔疮不会病变 但会掩藏肠肿瘤

痔疮不能小视,可过分担心痔疮转化为直肠肿瘤,也是没有科学依据的。

朱传娣教授指出:痔疮本身不会病变,它只是一个血管团,若采取正规的治疗手段,如

肛泰无刀除痔术,是可以快速治愈、不用住院、不再复发的。而所谓的肠肿瘤,是直肠黏膜发生了病变,这与痔疮是有本质区别的。

需要注意的是,虽然痔疮不

会病变,可是它会掩盖很多其他疾病的表征,比如说,肠肿瘤的早期症状就是和痔疮相同的便血、疼痛、坠胀等。因此,要想彻底排除这一情况,就一定得去医院进行正规的检查。

及早检查 可有效规避肠肿瘤

朱传娣教授表示,肿瘤并不可怕,如果能在早期检查出来,并积极治疗,预后效果是很理想的。大肠癌早期症状与痔疮极为相似,患者很难自行分辨,因此也常常被当

作痔疮而忽视,不易引起人们的警惕。因此,早发现、早诊断、早治疗则成为根治大肠癌的关键。

只需3分钟的韩国电子肛肠镜检查,安全、舒适,可清晰洞察

肠道内结构及病变组织,避免肠道黏膜损伤;对病灶部位进行图像采集,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,有效避免误诊、误治。



朱传娣

南京市名中医,副主任中医师。肛泰医院特聘专家,江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员。从事胃肠病临床工作30余年,南京市行业技术学科带头人,荣获省中医药科技进步奖和南京市科研进步奖等奖项。

35岁以上市民,最好每年做一次肛肠镜检查

朱传娣教授建议:35岁以上的市民,最好每年做一次肛肠镜检查;若是有便秘、便血、坠胀、疼痛、腹泻、肛门瘙痒等与肠肿瘤早期症状相似的情况,应及时到正规医院做一次肛肠镜检查;长期吸烟喝酒、高

盐饮食、有肠肿瘤家族史的市民,即便没有任何不适,最好也每年做一次肛肠镜检查,以防患于未然;短期内出现便血、排便习惯改变、体重骤减的市民,即使年龄较小,也应该考虑进行一次全面的肛肠镜检查,排除肠

道肿瘤的隐患。

为帮助更多市民,值此新春佳节来临之际,本报联合南京肛泰医院,在全市范围内开展“新春惠宁城”活动。市民有各类肛肠病症状或隐忧,都可通过本报报名,专享优惠。

活动链接

有便血、便秘、肛门胀痛、腹泻等不适症状,或是已确诊有肠道疾病的市民,可于即日起至1月31日期间,到南京肛泰医院享受“新春惠宁城”优惠活动:

1. 免名医会诊费;
2. 免肛肠常规检查费;

3. 免韩国电子肛肠镜检查费;
4. 微创手术费减免500元。

想了解活动详情或咨询更多肛肠疾病知识的市民,可拨打本报读者热线96060留下您的信息,会有工作人员进行回访。